

入股拟上市公司,上市后抛股获巨额利益 前发审委员冯小树被罚没 4.99 亿元

据新华社、《财经》杂志

根据中央巡视组反馈的线索,证监会查明前深交所工作人员、曾任股票发审委兼职委员冯小树涉嫌违法买卖股票。证监会决定没收冯小树违法所得 2.48 亿元,并顶格处以 2.51 亿元罚款。同时,对冯小树采取终身市场禁入措施。

证监会新闻发言人张晓军介绍,冯小树先后以岳母彭某嫦、配偶之妹何某梅的名义入股拟上市公司,并在公司上市后抛售股票获取巨额利益,其交易金额累计达到 2.51 亿元,本金 300 万元,获利金额达 2.48 亿元。

公开信息显示,冯小树曾担任深交所发审监管部副总监。2004 年 12 月 30 日,证监会第七届股票发审委成立,冯小树成为 7 名新任委员之一,彼时其身份是深交所发审监管部副总监。之后,冯小树续任第八届发审委委员。从 2004 年 12 月 30 日到 2007 年 4 月底,冯小树担任发审委兼职委员长达两年零四个月。

根据 Wind 数据不完全统计,冯小树

作为第七届和第八届发审委兼职委员时,参与审核了 4 家公司增发申请(1 家未通过、3 家通过)、35 家公司首发申请(6 家未通过、2 家取消审核、27 家通过)、5 家公司可转债申请(1 家未通过、4 家通过)、1 家公司可分离债申请(通过)。其中,海翔药业、招商局能源、中泰化学、长城影视、海鸥卫浴、中国平安保险等 29 家公司首发审核通过。

“对系统干部自身违法行为绝不姑息,依法严厉惩处,持续加大问责力度,正人先正己,推动全面从严治党向纵深发展,坚定维护金融秩序,促进金融业安全运行。”张晓军说。

证监会处罚九好集团“忽悠式重组”

中国证监会 21 日宣布,证监会对九好集团、鞍重股份及主要责任人员顶格处罚,对本案违法主体罚款合计 439 万元。

同时,证监会对九好集团造假行为为主要责任人员郭丛军、宋荣生、陈恒文等人采取终身市场禁入以及 5~10 年不等的市场禁入。

证监会新闻发言人张晓军介绍,九好集团等在重组上市过程中的信息披露违法行为涉案金额巨大、手段极其恶劣,违法情节特别严重。

九好集团虚增 2013~2015 年服务费收入 2.6 亿余元,虚构银行存款 3 亿元。为掩饰资金缺口,借款购买理财产品或定期存单,并立即为借款方关联公司质押担保。九好集团通过上述种种恶劣手段,将自己包装成价值 37.1 亿元的“优良”资产,与鞍重股份联手进

行“忽悠式”重组,以期达到重组上市之目的。九好集团及鞍重股份的信息披露存在虚假记载和重大遗漏。

据了解,证监会组织专门执法力量迅速查办九好集团“忽悠式重组”案。在召开听证会后两周内完成对当事人陈述申辩意见的复核,并最终作出行政处罚决定及市场禁入决定。九好集团实际控制人郭丛军对违法事实予以承认,表示接受处罚并在听证会现场撤回听证申请。

张晓军重申,对市场各种“忽悠式”重组乱象,证监会将不断完善规则制度,加大执法力度,提高违法成本,净化资本市场环境,维护市场秩序,严惩扰乱市场秩序的害群之马,对重组造假,将有毒资产注入上市公司的行为绝不姑息。 据新华社

产量增加,为何大蒜价格仍冲上历史高位



物价我知道

本报讯 钱报记者从杭州市物价局了解到,对杭州市区 10 家主要农贸市场价格监测数据显示,4 月(4 月 1 日~17 日)大蒜均价达 11.15 元(每 500 克),同比上涨 17.8%。在 2016 年全年累计上涨 54.2% 的基础上,今年 1~4 月,杭州市大蒜价格继续上涨 2.2%,已居于历史高位。

据了解,2016 年秋季的大蒜主产区播种面积增幅在 20% 左右。然而,近期杭州市大蒜价格却出现上涨,这到底是什么原因造成的? 杭州市物价局相关负责人解释,主要原

因有二:一是蒜商大户联合控价态势显现。目前,库存大蒜基本在大户手中,散户库存的大蒜已经基本售罄,大户联合控制货源推高大蒜价格,导致货源阶段性趋紧;二是虽然今年新蒜丰收可期,但是出口大蒜、餐饮企业烹饪菜肴仍然是以老蒜为主,所以库存大蒜仍有较长销售时间,需求端仍较旺盛,价格一时半会也降不下来。

杭州市物价局监测预警分局物价专家分析,目前,云南早茬新蒜正在陆续上市,晚茬大蒜近期也会上市,且上市量会超过早茬,北方产区山东、河南的鲜蒜预计 1 个月左右上市。5 月份起,市场新蒜货源不断增加,杭州市大蒜供求平衡状况将得到缓解,价格稳中走弱概率较大。 通讯员 吴佳 本报记者 马焱

杭州大厦 501 首届艺术嘉年华开幕



本报讯 昨天上午,漫画绘本《洛神赋》作者叶露盈、涂鸦艺术家马辰立、波普艺术家邓朋非、保加利亚雕塑家阿萨杜尔·马克洛夫、日本青年光影艺术家原田透这 5 位风格各异的艺术师,在杭州大厦 501 城市广场,一起办起了艺术展。而杭州大厦 501 首届艺术嘉年华也就此开启。杭州大厦 501 总经理王敏麟认为,只要有想象力,商业就可以和艺术完美结合。据了解,此次艺术嘉年华将一直持续到 5 月 15 日,有兴趣的市民可以边购物边看艺术展,一举两得。 本报记者 马焱

一场劳务纠纷 6 个工作日解决

本报讯 近日,杭州西湖区转塘街道“三位一体”一站式服务平台工作人员接到市民马先生的投诉,称公司无故辞退、扣押私人物品、拖欠工资,而公司则认为马先生私自拷贝资料且有外泄意图,因而扣押了他的硬盘,并且以违反规章制度为由辞退了马先生并罚款。双方就此事发生了争执。

平台工作人员了解情况后,认为案情相对复杂,涉及仲裁、司法等多部门。为了让当事人能更快解决问题,由“三位一体”一站式服务平台、街道综治科和派出所及时介入协调处理,6 个工作日后,马先生拿到了 4000 多元的工资,也因自身过失向公司承认错误并得到了谅解。

这是西湖区“三位一体”一站式服务平台运行以来,成功解决的案例之一。平台运行以来,转塘街道案件办理量同比增长 23%,调解成功率同比上升 45%,集体越级访同比减少 52%。

在昨天上午举行的杭州市构建和谐劳动关系综合试验区现场推进会上,杭州市人社局局长郭禾阳告诉记者,截至 2016 年底,基层劳动纠纷多元化解中心服务平台共接待投诉 2946 人(次),受理案件 914 件,其中成功调解 800 件。

通讯员 林禹鸿 本报实习生 楼纯 本报记者 马焱

全球跨境电商创新项目 杭州大 PK

昨天,杭州综试区启动了 E 揽全球跨境电商百万创新服务行动,面向全球征选百项跨境电商创新服务。杭州综试区主任施黄凯介绍,“E 揽全球”跨境电商创新服务征集活动 4 月 21 日启动,将一直持续到 11 月中旬。据钱报记者了解,目前已经有中欧(荷兰)跨境电商发展中心、网易考拉、贸点点、跨知通等 51 个项目报名,涉及的领域包括海外仓、智慧数据、质检、知识产权等多个领域。 本报记者 陈婕